bmod_trim1,cyc=6113 bmod_trim1,cyc=6113
0.70

—— i—————— 0.34
‘ .

---------------------------------- 0.30 R X X013

___’__! _________________________ -0.46
" 1 " " " 1 " " " 1 " " " " " 1 "

bpm1X

o,
[}
[}
bpm4eX

Pt utirns Sl it Salirlerdudt faralord witriefuirais Sufui gL L 1 Ll
200 400 600 800 1000 1200 200 400 600 800 1000 1200
ramp ramp
bmod_trim1,cyc=6113 bmod_trim1,cyc=6113
0.4
=2 0.67 =S 0.39
S o0.66 o 2 ° d
E ° ° ) E, °
a ( ] a

e,
ner
AR, -
W,
I @
. [ )
M
ARy
o SUue W
I [ )
« sSBR
S W

) o o *

[ ]
0.58 L . e Py 03 ° L

0.28 ®
[ ]
R ® o _____ 0.55 e s 0.27
0 200 700 500 800 1000 1200 0 200 700 500 800 1000 1200
ramp ramp

____________________________ e -~~~ - 0.99 -0.63

-1.03

-1.37

-0.14

bpm16X

-0.42

-0.68




bmod_trim2,cyc=6113

<x02e— = 0.41
:E; 04E-®
2038 3 ° [ 4 L]
[ J
0.36 a
Y (]
0.34
0.32
038 -~ o - e - - -—---1®_lo30
0.28
0.26 ° ®
o L)
0.24 i 4 ° °
0.22
02 '.'.'."u""'r"'"""""".'r?""u." 0-21
“0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=6113
0.75
e T T T e - 0.74
8 (
£
£ o7 )
0.6
_____________________________ - Jo62
0.6
0.55 [
05— - = - == === f — == mm = — - — == == C-----5--1050
0 200 200 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=6113
K002 fge- """~ - -- oo ---------------- 0.92
E 09 [ [
2 [ ]
0.88 ° °
[ J (J
0.8 °. o 3
0.84 o
-- _ _ -—- ) _ - -- - -—- _ 0.83
0.82 ®
08 ’: °
0.78 ° ° [
0.76 () ° ? ’ ° °
0.74 L]
0.72 __________'____!________.____' ______ '. bulh Ll
) 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=6113
R T e -0.30
£
g ° " ° ) °
-0.35 g b 3
° (1 ] L]
o
-0.4 - - = R J— - - R - 4-0.40
-0.45 g
[ J [ J
[ ]
tﬂ e @ s
] e e ek T o= - - os0
0 200 200 600 800 1000 1200
ramp

bmod_trim2,cyc=6113

X006FE®-----—-—-—-—-—-—-----------------------= 0.06
©0.06 °
£0.04 ]
£o.
8 % oo °
0.0 (] ° 'S
[ J
o U °
-0.02 o - L L o o W loos
-0.04
-0.06 °
-0.08 s s °
-01 L4
I Sl Talfultrita il it uliriiel sl fPully fiafniraliriad mirieuirl afl 12
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=6113
% 045f— - - - - - - - @ - — — - - - - — — - — o — - - —— - 0.45
<
£ t
Q.
o
O
[ [ ]
038 _ _ _ _ _ _ ______ . _ 10.34
(]
0.3
[ ]
0.25
""" Saiialtritaful ilinultriieltelbultefubuls thtniralriiad sdriiafaibals Baful U0
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=6113
___________________________________ -0.76
e ° o® °
@
- S - ) _ _ -- [ - -1.03
> s L
° [ *. &. ° ‘
® °
"""""r"'!'u""". """ Plirdiafindiali s Rt
200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=6113
S o 035
-
£0.36 °
s  / f 4 e o
-0.38
ag ° S
-0.4
- - - _ - - - - - - {041
-0.42
-0.44, [ ° ﬂ L
° 30
-0.46 [ e o 3 °
[ J
B ] il Tl Bl el St St T ---5--~1048
0 200 400 600 800 1000 1200



bmod_trim3,cyc=6113

0.6
X - - g - - - 0.58
E
g
05
" °
0.4 N
e @ mmmmmmm o m ® . 0.33
0.3
°
B . 0.08
0 200 200 00 800 1000 1200
ramp
bmod_trim3,cyc=6113
L e 068
E °
s X ° .. L J °
s s ¥ o
0.64' d
8- --4___ W _ Sg _JB N 0.62
0.62 °
4
0.6 H °
e °® o
058~ == - q = - z— - R 0.58
0 200 200 500 800 1000 1200
ramp
bmod_trim3,cyc=6113
X F-crrrcrmrmemr g - - - 0.97
T 0.95 (]
) ®

bpm4eX

bpm12X

bmod_trim3,cyc=6113

0.34

0.06

-0.24

0.35

-0.67

-0.99

-1.35

-0.24

-0.42

-0.60










bmod_trim6,cyc=6113

bpm1X

0.4

0.35

03 c

0.25

0.44

0.33

5 0.74

¥ 0.72 T
£
o 07

0.6

0.66

0.64

0.62

0.6

0.58

0.56

054~ - — - - — - — -

0.73

0.63

-0.38

-0.50

-0.
(] e )
¢ . ¢
-0.45 o® $
[ [ ] [ J
°
L] mrilitretie Satfulrifil sl ftuliti il titully Saflalefd niirdietadalls S
0 200 200 600 800 7000 1200
ramp

bmod_trim6,cyc=6113

XA29 B o e e e e e e e e e o = = = — — —
3022 - 0.22
E 02 ® °
% [ ]
<018 * & 3 $
0.16 g o, )
0.14 %
0.12 . . —— - - - - _ - 0.12
0.1
[
0.08 ge ) o
0.06 ]
0.04 ® 4 o Py
0.02 ®
)
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=6113
o — - - g -—----- 0.34
% 0.34 o o*
5032 L
[ J
0.3
0.28 (]
0.26 e -- __z __ 8 ___ -~ {0.26
0.24 ° e
0.22 L]
02 ob
018~ - - o - - -~ j~----g3---=---~-------41018
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

-0.62

-0.89

-1.16

< I -0.34
‘é [)
[}
£0.36 * P [ . ° °
-0.38 ® . [ X
-0 [ ] (¢
- ) _ _———— - - - - - _ 1041
-0.42
(J
-0.44 o‘
[ X ]
~0.46 [ 4 ‘ ® ° ..O
b °
B R jm-mmmgm========----1048
0 200 200 600 800 1000 1200



bmod_trim7,cyc=6113

05
X PE - - - - ------------—-—-----% ® - - - - - - 0.49
g
£0.45
° & s & .
0.4 ®
0.35 - _ - - - -- __‘___ 0.34
0.
° o °
® L]
0.25
e ®________ s o - - 5-- {019
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=6113
=S | 0.68
g 0.68 °
g ° ] )
0.66 ) ) ‘
() (Y °
[ J
0.64
-- - -—- . _ -- - -—— 0.63
0.62 g o
Y [) o ©o° °
06 L4 ¢ ® .s
[ ]
[ J
______________ e S ___loss
0.58 L L L
0 200 200 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=6113
R e~~~ 1.06
€
g 1
0.95
° [ ]
0. e T ___ %9 - _______ 0.89
0.85 b ®
0.8 s
0.75
D o mm—z——— - mo---o--{o72
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=6113
X - - ----------------=¢ -0.23
$0.25 °
£ °
£ £ 3 .
03 0 ® .
o’ [)
-0.3
- - - - - - - - 0.37
-0.
[ J
[ )
-0.45 C . o0 [
-05
--.-.-------r------r.-.-------.-rT----u-- -0.53
0 200 200 600 800 1000 1200
ramp

bmod_trim7,cyc=6113

0.2
X Vel e e e e e e e e o —— = = = — ——
% " - 0.19
So015 s ° o & e ® ‘
‘. @
0.
-- __ @ _ _ _ - - -- - -—- 0.07
0.05
[ J
0 ” bt
o il Taliuliriiafill erialuliri |".' """" 1o o5- o100
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=6113
> - - - - - - - - - - - - - -—-——=¢ 0.35
(]
To34 ° ° .-._
g ° ° [ o
032 o : ] [
0. -- - - . _ -- N8 - - - J0.30
0.28
® [
0.2 ’. o® °
Dl ey e _ 9____|______|__0.25
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=6113
504 0.47
P =Y =2ty [ 20 Y-
g 05 °
o
“<-06 o
. h
[ ]
- hd ra -0.87
-0.9, '
1]
-1.1 (Y
-1.2
- L ______________________________ -1.27
-1.3 1 1 1 1 1 1
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=6113
=3 -0.31
‘,;.—032 ™
8034
[ J
-0.36 [
[ 4
-0.3 8 ‘. *» ° e
(J
—0.44 o L o ] o _ o o041
-0.42
-0.44 ‘ Y J 4 o ‘
-0.46 ° o e ° ° ®
-0.48 [} °
Y] il Rl S S S S Sl S 049
0 200 400 600 800 1000 1200



